

10 марта на весь старый корпус отгремело поистине масштабное мероприятие – Мистер и Мисс ФИЯПИ 2016!

Тематика конкурса в этом году была посвящена ставшей уже легендарной саге «Голодные игры», и эта концепция поддерживалась во всем – начиная от музыкального сопровождения и заканчивая образами ведущих (отдельные восторги в адрес Алены Кашенцевой, примерившей на себя образ Эффи. Ах, Эффи...)



Среди рекордного количества участников (на титул Мистера ФИЯПИ претендовали трое парней, а Мисс ФИЯПИ могла стать любая из 9 очаровательных девушек) жюри было крайне нелегко определить ЛУЧШИХ ИЗ ЛУЧШИХ, ведь все ребята тщательно и долго готовились к [МиМ ФИЯПИ 2016](#) – постановка дефиле, спортэтап, визитка, костюмы-платья-прически-макияж... И все же под занавес мероприятия интрига была раскрыта – 1 вице-Мистером стал Вадим Кожан, звание 2 вице-Мистера получил Владимир Лемнев, а самым-самым стал Александр Мазурин.



Среди девушек титулы распределились так: 2 вице-Мисс – Татьяна Яковлева, 1 вице-Мисс – Надежда Юдина, а Мисс ФИЯПИ-2016 стала Виктория Плотникова!

Не забываем также о других номинациях – в спортивной обладателем титула стал Вадим Кожан, а обладательницей – Стэфания Антоненко, она же Мисс Талант!

Звание «Мисс Экстравагантность» получила Ольга Симонова, Мисс Улыбкой стала Анна Какурина, заслуженное звание «Мисс Очарование» досталось Кристине

Боровлевой, титул «Мисс Грация» получила изящная Татьяна Дорохова, а Диана Нарыжная стала обладательницей титула «Мисс Вдохновение».



По результатам голосования, проведенного в социальных сетях, обладателями приза зрительских симпатий и званий «Мисс и Мистер Популярность» стали Диана Нарыжная и Александр Мазурин соответственно.



Поздравляем всех участников и победителей конкурса [МиМ ФИЯПИ 2016](#) и желаем дальнейших успехов!

Автор: Лилия Гончарова

Фото: Анна Белоус